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YuusepcuteroM bPUKC camocrosTensHo
o pusmke

r. Mocksa



. Kakou 3akoH HbloTOHa onucbiBaeT cuny AeMCTBUA U
npoTMeBoAenucTBUA?

1) IlepBb1it

2) Bropoii

3) Tpernii

4) 3aKOH BCEMHPHOT'O TATOTEHHUS

OTBeT: TpeTui

. Teno maccom 2 Kr aoBMXXeTcA ¢ yckopeHuem 3 m/c2. Yemy paBHa cuna?
1)5H

2)6 H

3)8H

4)10H

OteeT: 6 H

. Kakou nyTb npounaeT Teno 3a 4 ¢ npyM paBHOMEPHOM ABUXXEHUU CO
CKopocCTbio 5 m/c?

1)10wMm

2)15m

3)20 m

4)25 M

OTtBeT: 20 M

. YUemy paBHa KMHeTHMYECKaA IHEpPrua Tesia maccou 1 Kr, ABUXKYyLLErocA
CO CKOpoOCTbio 4 m/c?

1) 4 Ix

2) 8 JIx

3) 16 x

4) 32 JIx

OTtBeT: 8 X

. Kakou yron HaksioHa n10CKOCTU o6ecne4ynBaeT paBHOMeEpHoe
CKOJlb)XeHue Tesia 6e3 TpeHuAa?

1)0°

2) 30°

3) 45°

4) 90°

OtBerT: 0°

. YUemy paBeH nmnynbC Tesia Mmaccou 3 Kr, ABMKXYLLErocA CO CKOPOCTbIO 2
m/c?

1) 3 kr-™m/c

2) 6 kr-M/cC

3) 9 xr-Mm/c



4) 12 xr-m/c
OTBeT: 6 Krm/c

Kako# 3aKoH onucbiBaeT ABMXeHue nnaHet BoKpyr ConHua?
1) 3akon HrroToHa

2) 3akoH Apxumena

3) 3akon Kemnepa

4) 3akon Ilackans

OTtBeT: 3akoH Kennepa

. Yemy paBHa pa6oTta cunbl 10 H Ha nyTn 5 M, ecniv yron mexxay CMnoun u

nepemelueHuem 0°?
1) 25 Ox

2) 50 OIx

3) 75 Ox

4) 100 dx

OtBerT: 50 O

Kakoe yckopeHue npuobpeTaeT TeNio Maccou 4 Kr noa AeMcTBuem cunbl
12 H?

1) 2 m/c?

2) 3 M/c?

3) 4 m/c?

4) 6 m/c?

OTBeT: 3 m/c?

10.Yemy paBHa YacTOTa BpaleHUA Kosieca, ecnv oHo coBepluaeT 120

11.

o6opoToB 32 1 MUHYTY?
1T

2)2TIn

3)3In

4)4 T

OtBet: 2L

Kak HasbiBaeTcA npoLecc nepexoaa BewecTBa U3 XXMAKOro COCTOAHUA B
rasoo6pasHoe?

1) Konpencanus

2) Ucnapenue

3) Cybnumarus

4) IInaBnenue

OTtBeT: UcnapeHue

12.Ckonbko moneu coaepxxutca B 32 r kucnopopaa (0,)?

1) 0,5 Mmonb
2) 1 monb



3) 2 Mmoub
4) 4 Mmonb
OTBeT:1 Monb

13.Hemy paBHa BHYTPEeHHAA 3HepruAa naeasbHOro oAHOaTOMHOro rasa?
1) SNKT
2) SNKT
3) NkT
4) 2NkT

Otset: SNKT

14.Kakou npouecc npoucxoauTt Nnpyu NOCTOAHHOM AaBsieHUn?
1) U3otepmuyeckuii
2) N3obapHbrit
3) N3oxopHslit
4) AnuabaTHbIi
OTtBeT: N306apHbIn

15.Hemy paBHa TensI0EMKOCTb 2 KI BOAbI Npu HarpeBaHuu Ha 1°C?
(YpenbHasa tennoémkocTtb Boabl 4200 Oox/(kr-°C))
1) 4200 dx
2) 8400 Ix
3) 2100 Ox
4) 12600 Ix
OTtBeT: 8400 O

16.Kakoe Konu4ecTBO TENJIOTbI BblAEIMTCA NPU KOHAeHcauum 1 Kr
BoAAHoro napa npu 100°C? (YaenbHaA Tennota napoobpasoBaHuA
2,26-10° Ox/Kr)
1) 1,13-10° JIx
2)2,26-10° JIx
3)4,52-10° Ix
4) 0,56-10° JIx
OTtBeT: 2,26-10° >k

17.4emy paBHO AaBfieHMe npeanibHOro rasa npu yBesnyeHum
TemnepaTypbl B 2 pa3a Npu NOCTOAHHOM 06béme?
1) Ymensmutes B 2 pasa
2) YBenuuutcs B 2 pa3a
3) He uzmenutcs
4) YBenuuutcs B 4 paza
OTBeT: YBenuuuTcA B 2 pasa



18.Kakou 3aKoH onucbiBaeT TensoBoun 6anaHc?
1) ITepBblii 3aKOH TEPMOJJUHAMUKH
2) Bropoii 3aKOH TepMOJUHAMUKH
3) 3aK0oH COXpaHEHUS D HEPTUH
4) 3akoH ABOraapo
OTBeT: 3aKOH coxpaHeHUA dHepruu

19.4Yemy paBHa cpegHAA KMHETUYEeCKaA 9HePruAa MOJIeKyJ rasa npu
Temnepartype 27°C? (k = 1,38:102 /K)
1)6,21-1072" JTx
2)4,14-107" JIx
3) 8,28-107%" JIx
4)2,07-107" Ix
OTBeT: 6,21-102" [

20.Kak Ha3biBaeTcA npouecc, Npu KOTOPOM He NPOUCXOAUT TensioobmeHa ¢
OKpy>Kawwen cpepomn?
1) NU3orepmuueckmii
2) N3o0apHbiIit
3) AnnabaTHBIN
4) N3oxopHbIH
OTtBeT: AauabaTHbin

21.Yemy paBHa cuna ToKa B Lenu, ecnu 3apaa 10 Kn npoxoaut 3a 5 ¢?
1A
2)2A
3)3A
4)4 A
OtBeT: 2 A

22.Kakou 3aKOH onucbiBaeT CUJ1y B3aMMOAENCTBUA ABYX TOYEYHbIX
3apAapnos?
1) 3akon Oma
2) 3akoH Kymnona
3) 3akon Jxoyns- Jlenia
4) 3akon Dapanes
OTtBeT: 3akoH KynoHa

23.YHemy paBHO CONpPOTMB/IEHUE NPOBOAHUKA OJIMHOU 2 M U NNOLWaabo
nonepeyHoro ceyeHma 1 mm?, ecnu yaenbHoe conpotusneHue 0,017
Oom-mm2/m?
1) 0,034 Om
2) 0,068 Om
3) 0,017 Om
4) 0,085 Om



OtBeT: 0,034 Om

24.Kakoun 3apAaa NpoxoauT Yepes NPoBOAHUK npu cune Toka 2 A 3a 3 ¢?

1)3 Kn

2) 6 Kn

3) 9 Kn

4) 12 Kn
OtBeT: 6 Kn

25.Hemy paBHa MOLHOCTb 3/IEKTPUYECKOM Lienu npu Toke 2 A m

HanpAXeHun 10 B?
1) 10 Br

2)20 Bt

3) 30 Bt

4) 40 Bt

OtBeT: 20 BT

26.Kakou Tvn nonaA co3paéTt HenoaABUKHbIA dN1eKTPUYecKuin 3apan?

1) MarautHoe

2) DneKkTpuueckoe

3) DAeKTpoOMarHuTHOE
4) I'paBuTalIuOHHOE
OTBeT: dnekTpuyeckoe

27.Hemy paBHa 3[1C ucTtouyHuKa, eCnum Hanps>XeHue Ha BHELWHeM y4yacTKe

uenu 4 B, a BHyTpeHHee conpoTtuBneHue 0,5 Om npu Toke 2 A?
1)4B

2)5B

3)6B

4)7B

OtBeT: 5B

28.KakKk nameHuUTCA cusia ToKa B Lienu, ecsim conpoTtuBJieHUe YMEeHbLUUTb B

2 pa3sa Npu NOCTOAHHOM HanpsA>XeHun?
1) Ymensiutes B 2 pasa

2) YBenuuuTcs B 2 pa3a

3) He usmenurcs

4) YBenuuutcs B 4 paza

OTBeT: YBenuuuTcA B 2 pasa

29.Kakou 3aKOH onucbiBaeT 3JIEKTPOMarHUTHY MHAYKLUIO?
1) 3akon Oma

2) 3akon Qapanes

3) 3axon Kynona

4) 3akoHn Amrmepa



OTBeT: 3akoH dapapen

30.Yemy paBHa 4acToTa nNnepeMeHHOro Toka, ecnu nepuopg 0,02 c?
1)25Tn
2)50Tn
3) 100 I'g
4)200 I'a
OtBeT: 50Ny

31.Kak Ha3biBaeTCA AB/IEHUE UCMYCKAHMA 3/IEKTPOHOB C NOBEPXHOCTHU
meTanna nop gencreuem ceera?
1) ®oTtod ekt
2) Komnron- 3 pdexr
3) Audpakuus
4) Unarepdepennus
OTtBeT: ®oTo3ahpeKT

32.Yemy paBHa aHeprua poToHa ¢ AIMHOUN BOJIHbI 500 HM? (h = 6,63-10%
Ox-c, ¢ =3-10° m/c)
1)3,98:1071° JIx
2)1,99-107° JIx
3)5,97-1071° Ik
4)7,96:1071° JIx
OtBerT: 3,98-10"°

33.Kakou npuHUMn 3anpeLliaeT ABYM 3/IeKTPOHaM B aTOMe UMETb
OAUHAKOBbIN HAaG0pP KBaHTOBbIX Yucen?
1) [Ipunuun Heonpeaené HHOCTU
2) Ipunmun [aynu
3) [Ipunuun I'eitzendepra
4) IlpuHIUIT COOTBETCTBUS
OTBerT: MNMpuHuun Naynu

34.Kak Ha3biBaeTcA npouecc AefieHua Aapa Ha ABa NPUMepPHO paBHbIX
parmeHTa?
1) PagroakTBHBIN pacnan
2) denenwue sapa
3) Cunres sapa
4) Anbda- pacnaz
OTBeT: [enenue sapa

35.4Yemy paBHa macca NnpoToHa?
1) 1,67-1072" xr
2)9,11-10 3" xr
3) 1,67-1072* kr



4)9,11-10728 kr
OtBeT: 1,67-10%" Kr

36.Kakou Tvn nany4yeHua obnapaet Hambonblien NPOHMKaloLen

CNOCOGHOCTbIO?

1) Anbda- uznyyenue

2) bera- uznyuenue

3) 'amMma- uzinyyeHue

4) HeiftpoHHOoe U3TyYeHUE
OTBeT: Namma-usnyyeHue

37.KakK Ha3biBaeTCA BOJIHOBas XapaKTepucTtuka 4yactuubl, npeasno)XxXeHHaA

ne bponnem?

1) YacroTa

2) InuHa BOJIHBI

3) AMmuuTyia

4) ®aza

OTBeT: [15IMHa BONHDI

38.Yemy paBHa aHeprua cBA3M Aapa, ecnu macca gecdekra 0,01 a.e.m.? (1
a.e.m. = 931 MaB)

1)9,31 M»B

2) 93,1 M»B

3) 0,931 M»B

4) 931 M>B

OTtBeT: 9,31 MaB

39.Kakoi1 npouecc ne>xxut B oOCHoBe paboTbl AfepHOro peakropa?
1) Cunres siaep

2) lenenue siaep

3) Anbda- pacan

4) bera- pacnag

OTtBeT: [leneHue apep

40.Kak Ha3blBaeTCA AB/IEHUE, NPU KOTOPOM CBET OorméaeTt NpenATcTBUA?
1) Audpaxius

2) Unrtepdepennus

3) [onsipuzanus

4) lucnepcust

OtBeT: Audpakuma



